

# 有话好好说，“失联”不应该

## 16岁女孩因工作问题和父亲别扭玩失踪，父亲着急报警

星报讯(记者 祁琳) 刚满16岁的淮南女孩在合肥一职业学校上学,因为父亲不允许她在合肥找工作,就“失联”十余天,屏蔽包括父亲老师同学在内的所有电话,最终其父亲着急报警。昨日,市场星报记者从合肥新站公安分局刑警大队了解到,目前女孩已经找到,回到父亲身边。

11月5日,淮南人王先生来到合肥新站公安分局刑警大队报案,称自己与女儿小丽(化名)已经失去联系一个多星期,小丽的老师和同学,也都联系不上她。经了解,王先生的妻子早已离世,小丽一直与王先生相依为命,王先生为了给小丽一个安定的生活,拼命工作,在生活上尽可能满足她。但是,小丽也许是一直缺少母爱,性格有些孤僻冷漠。

目前,小丽在磨店一职业学校上学,前些时候,父女两人通电话,小丽声

称自己长大了,想在合肥打工,而王先生认为,小丽还小,应该回到自己身边,或者继续学习深造。父女因言语不和,之后便挂了电话。自那以后,王先生就再也联系不上小丽。王先生从老师同学处了解到,小丽独自离开了学校,去了哪儿谁也联系不上,电话、信息全部被小丽屏蔽了。

民警立即展开寻找,通过调取监控查看,发现小丽失联的十多天时间一直在合肥、芜湖两地间多次往返,最后出现的地方在经开区附近。民警立即前往,在经开区一小区里找到了小丽,原来小丽是想用“失联”的方式气气父亲,不过事后也很后悔。好在,在民警过问下,父女平安相见,抱头痛哭。

**提醒:**再生气,也不要拿失踪为要挟,尤其是跟亲人。何况,16岁的女孩子,万一在外面出现意外,到时后悔莫及。

# 手扶拖拉机遭追尾撞飞20米远 车上7人飞出车外,均不同程度受伤



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午7时30分许,省城北二环与四里河路交口北侧2公里处,一辆商务车行驶中,与前方一辆手扶拖拉机发生追尾碰撞,拖拉机失控,被撞飞20米远后侧翻。据悉,拖拉机上共有7人,均被甩出倒地受伤。

8时许,市场星报记者赶到现场时,最后一批伤者被送上120急救车,送至医院救治。商务车车头严重受损,保险杠等碎片散落一地,挡风玻璃均破损,安全气囊弹出。商务车以南20多米处,就是那辆遭追尾撞击的拖拉机,已侧翻在地,地面上残留了斑斑血迹。

据目击者介绍,两车同向行驶,但商务车从内侧车道变道时,与前方拖拉机发生碰撞,“商务车车后留了一道明显的

扭曲刹车印。”拖拉机上连车手在内载有7人,狭小的车斗里挤满了工人,“拖拉机直接被撞得飞了出去,工人全部跌落出来。”据悉,7名伤者倒地不起,商务车司机下车后,拨打了报警电话。

闻讯赶来的工人同伴介绍说,他们都居住在三十岗附近的宿舍里,当日上午乘拖拉机去农科院附近搭建塑料大棚,“才出宿舍没多久,就出了事故。”当问及拖拉机车手是否有驾车手续以及乘坐这么多工人存在安全隐患时,对方表示过去一直都这样,从未出过意外,“拖拉机开不快,谁能想到被追尾了。”

据悉,伤者被分别送至武警医院和105医院救治,除了一工人颅脑出血伤势较重外,另外几人都是皮外伤,暂无生命危险。目前,事故原因还在进一步调查中。

# 睡在稻草上的兄弟 有望有张温暖的床



星报讯(记者 邵华) 市场星报11月13日11版以《稻草铺地上当床,你的冷谁来“温暖”》为题,报道了生活在长丰县下塘镇埠里乡埠南孟塘头自然村的李道刚,身患类风湿性关节炎,半身瘫痪,家境贫寒,他长期以稻草为床,破旧衣物为被的故事。该报道刊出后,引起长丰县下塘镇政府民政办的高度重视。昨日下午,下塘镇政府民政办的领导、工作人员,以及镇政府的分管领导前往李道刚家中查看情况。

下塘镇政府民政办梁主任表示,李家情况确实困难。这种情况,村镇政府也有所了解,以前也曾经为其提供木质床铺,但由于李道刚神志不清,将其损毁。现在,当务之急是为其焊接一个铁床,置办被褥。下一步,李道刚除了继续享受政府为其提供的五保待遇外,各种惠民及医疗政策也将向李家倾斜。镇政府及孟塘头自然村将建立长期帮扶机制,帮助李家解决生活困难。

Audi Top Service  
 奥迪卓·悦服务



您畅享银装素裹的冬季  
 奥迪全心守护您畅怀驾驭的每一季



奥迪 未来尊享季

奥迪冬季服务,多重礼遇伴您悦历四季全程

当纯白成为世界的主色调,2014年的最后一个季节也悄然而至。11月22日-12月14日,奥迪冬季服务携多重好礼如约开启,为您持续奉上满心关怀:导航系统及儿童座椅优享升级;关注并参与“Audi\_topservice”官方微信摇奖,单次最高可获888元工时费礼金;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临当地一汽-大众奥迪特许经营商处,愿以温暖关怀,助您收获完美旅程。

www.audi.cn



一汽-大众奥迪服务官网 关注官方微信工时费红包

一汽-大众